



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 30. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. július 28., péntek

Érdeemes tudni

Gázár- és távhő-szolgáltatási támogatással kapcsolatban

A közelmúltban sajtóban, rádióban, TV-ben közzé tett gázár- és távhő-szolgáltatási támogatással kapcsolatosan az alábbiakban tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot.

A 138/2006 (VI. 29.) Korm. rendelet értelmében gázár támogatásra jogosultak: a magasabb összegű családi pótlékban, fogyatékosági támogatásban, valamint a legalább 3 gyermek után családi pótlék ellátásban részesülők, valamint akiknek az éves háztartási célú gázfogyasztása meghaladja az 51.000 MJ-t, de nem éri el a 170.000 MJ-t, és családjában az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyszemélyes háztartás esetén a 300 %-át.

A Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatósága az Igénylőlapot 2006. au-

gusztus 1-ig megküldi a fogyatékosági támogatásba, magasabb összegű családi pótlékban, illetve a legalább 3 gyermek után családi pótlék ellátásban részesülők részére.

Az **igénylőlapot, a jogosultságot megalapozó ellátás folyósítását igazoló iratot** a család kérelem benyújtását megelőző havi **jövedelemigazolását**, valamint az utolsó havi **gázszámlát kell a Polgármesteri Hivatal 12-es sz. Irodájába személyesen behozni. Az igénylőlapot annak a nevére kell kitölteni, aki nevére a gázszámla van!**

A támogatás iránti kérelmet első ízben 2006. augusztus 16-ig, legkésőbb 2006. október 31-ig lehet leadni.

Nyugdíjasokat a gázár támogatás nem érinti!

Polgármesteri Hivatal
Népjóléti Osztálya

Bérlakás program indítását tervezik

Sarkad Város Önkormányzata a lakásállomány minőségének javítása és a meglévő bérlakások számának növelése érdekében ún. *halasztott értékesítésű bérlakás program* indítását tervezi.

A bérlakás építési program keretében Sarkad Város Önkormányzata és a projekt bonyolításáért, illetve a beruházásért felelős Első Magyar Bérlakásépítő Kft. által létrehozandó projekt társaság építené meg a lakásokat az alábbiak szerint:

1) A bérlakás építési program keretében az önkormányzat által rendelkezésre bocsátott ingatlanon 13 évig bérlakásként üzemeltethető, a bérleti időszak alatt a bérlők részére értékesítésre kerülő lakások létesülnek.

2) A lakásokat önkormányzat és a projekt bonyolításáért, illetve a beruházásért felelős Első Magyar Bérlakásépítő Kft. által létrehozott projekt társaság építi, a létesítési költségeket a finanszírozó pénzügyi intézet hosszú lejáratú deviza hitel felvételével finanszírozza.

3) A megépült bérlakások tekintetében az önkormányzat bérlő és vevőkijelölési joggal rendelkezik, amelyet ellenérték nélkül szerez meg.

4) A felépült lakásokat az önkormányzat bérlakásokat üzemeltető társasága működteti, és a 13 év alatt koordinálja a lakások értékesítését a bérlők részére.

5) A 13 éves futamidő két részre osztható: az *első három évben* a lakásokat a bérlők csak bérlék - várhatóan 31.000 Ft havi bérleti díjért -, majd a *negyedik évtől* a hátralévő 10 éves futamidő alatt évente egyenlően elosztva vásárolhatják meg. Ennek alapján a bérlő és az önkormányzat megállapodása alapján lesz olyan bérlő aki a 4. évben és lesz olyan aki a 13. évben vásárolja meg a bérleményét. A vételár a vásárlás évétől független, tehát az évek során nem változik

6) Az első osztályú minőségben fölépült lakások vételára 50 m² es lakás esetén 9.250.000 Ft. Amennyiben a tíz éves időszak alatt valamelyik bérlő mégsem képes a bérleményét megvásárolni, akkor az Önkormányzat vagy megvásárolja az adott lakást, vagy kijelöl egy másik vevőt.

7) A lakások tervezett alapterülete 45-50 m², tehát igénybe vehetők a szociálpolitika (Folytatás a 2. oldalon)

Nyári nyitva tartás!

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a Művelődési Központ 2006. július 17-2006. július 30-ig szünetelteti ügyfélfogadását.

Meglévő csoportjaink, tanfolyamjaink, civil szervezetek fogadóórát, foglalkozásait a nyári nyitva tartás nem érinti, folyamatosan működnek.

A meghirdetett vásárok, családi rendezvények megtartásra kerülnek.

Nyitás: 2006. július 31. (hétfő) **BBMK dolgozói**

Ötven éve nyílt

Jövő év júniusában 50 éve lesz, hogy megnyílt a 2. sz. Bölcsőde. Ebből az alkalomból kiállítást szeretnénk rendezni. Kérjük, akinek birtokában vannak játékok, használati tárgyak, könyvek, fényképek, dokumentumok stb. a kiállítás idejére juttassa el hozzánk.

2. sz. Bölcsőde Sarkad
Gyulai út 6. Tel.: 375-526

Élő zene az Iparos Klubban ...

A Narancs Club és a Babylon Disco után újra az Iparos Klubban az RMS zenekar!!! Szeretettel várunk minden kedves szórakozni vágyót, aki szereti a jó magyar zenét. Belépés díjtalan, várunk minden fiatal és kevésbé fiatal! Egész este vodka-tonic akció 250.- Ft helyett 200.- Ft! Időpont: 2006. július 29. 21.00 óra.

Vészfék

Vészfék címmel megjelent a Békés Megyei Balesetmegelőzési Bizottság ingyenes kiadványa - 6 rejtvény a balesetek megelőzéséért. Megtalálják Sarkadon a Könyvtárban, a Hírlap pavilonnál, a teleki totózóban, vidéken a Postahivatalokban. A negyedik rejtvény beküldési határideje: 2006. augusztus 18. Értékes ajándékosomagokat sorsolnak ki.

Balesetmentes közlekedést kívánunk!
Könyvtár

Horgászok figyelem!

Az eredménytelenségbe fulladt nagyhalfogó versenyünket július 29-30-án ismételtük meg. Nevezés 29-én 14-16 óra között a Cementháznál. Mérlegelés 30-án 9 órától ugyanott. Jó időt, görbüljön a bot!
-bonim-

Nándorfehérvár (Belgrád) 1456

Akikért a harang szól minden délben



Hunyadi utolsó csatája: Nándorfehérvár 1456 július 21-22

Hunyadi János (1407-1456) – apja Hunyadi Lászlónak és Mátyásnak ismertebb nevén Mátyás királynak - egyike volt az országos főkapitányoknak, akik a törökök elleni védelmet szervezték. Pályájának csúcspontja, életének utolsó csatája, Nándorfehérvár hősi védelme volt 1456 júliusában. Csak néhány nappal élte túl nagy győzelmét, a táborában pusztító pestis elragadta.

Valamikor, régebben egy erdélyi szász ismerősöm azt mondta: - Ha a magyar történelem csak annyiból állna, hogy Hunyadi, Nándorfehérvár, 1456, akkor is dobogós helyeket lenne a világtörténelemben!

I. Riadó!

„Több, mint hatvan esztendeje szakadatlanul álljuk a háború perzselő dühét, mégpedig saját erőnkől, egyetlen nép, a magyar fegyvereivel. Helytálltunk, pedig kimerített a sok hadakozás... A szabadság emlékének kívül egyebünk se maradt, mint fegyverünk és bátorságunk. De bármekkora voltak is a csapások, inkább tűrtünk, semhogy rabok legyünk, mert hitünket mindig drágábbnak tekintettük az anyagi károknál.” (részlet Hunyadi János leveléből V. Miklós pápához, 1448)

II. „Ha Isten velünk, ki csoda ellenünk?”

(Hunyadi jelmondata)
Véres „vörös és fekete” nyár ötszázötven esztendővel ezelőtt. Július 21-22, a Csoda két napja. Augusztus 11, Magyarország és a kereszténység fekete napja. Hunyadi is elemeszi a pestist.

Keressük a méltó jelzőket, a kikezdetlenül patoszt, a hajdani szent lángolást megidéző igéket. S ha netán fáradtak, ingerültek, elnyűttek

vagyunk, legalább a déli harangszónál álljunk meg egy pillanatra...

Essék most erről néhány szó. A Vatikán (már akkor is) jól értesült volt. III. Calixtus pápa tudta, hogy Magyarország ellen majdnem kétszáz ezres oszmán sereg indul. Hallott II. Mohamed szultán kijelentéséről: „egy Isten van az égből - egy uralkodó legyen a földön is.” (Megjegyzendő, hogy az akkori török haderő a technika, szerveztség és kiképzés csúcsa volt, ráadásul jócskán túldoppingolva vallási fanatizmussal és a szabadrablás csáberejével.)



Hunyadi János szerette az igazságot és a tisztességet, férfitü lelte kemény volt és emelkedett

vel.) Európa rettegett, azt hitte, hogy a magyaroknak esélyük sincs! Hunyadinak tizenhét ezer katonája volt, ebből hétezer a várban. A vár közelében volt még Kapisztrán János ferences szerzetes, harmincezer sebtében összetoborzott emberrel. Lelkes, de kiképzetlen sereg, parasztok, diákok, iparosok. Csak egy „csodafegyverük” van: erős lelkük. Mind meghalni készek, hogy a család, a Haza élhessen! Nélkülük másképpen tanítanak ma Magyarországot és Európa történelmét - ha tanítanak...

A pápa mindenestre küldött valamennyi pénzt, jóval több biztatást és ígéretet. Elrendelte, hogy Európa minden templomában imádkozzanak a keresztények győzelméért, továbbá a háború idejére minden délben harangozzanak. Történt mindez 1456 júniusában, még a csata előtt.

Hunyadi fantasztikus győzelmének híre augusztus 6-án, az Úr színéváltozásának napján jutott el Rómába. A pápa ettől kezdve a kereszténység kötelező ünnepévé nyilvánította e napot. Végül, 1500-ban VI. Sándor pápa elrendelte, hogy ha van háború, ha nincs, minden délben szóljanak a harangok mindenütt, ahol keresztény emberek élnek.

Azóta is naponta akkor, mikor a fény a legtündöklőbb (délben), a földkerekség harangjai Isten és a magyarok örök dicsőségét zengetik...

III. Az igaz Nyugat hangja (volt ilyen is)

Érzékeny lelkű, tiszta szel (Folytatás a 2. oldalon)

Gondolatok, vélemények

Az MSZP-SZDSZ koalíció hétfőn megszavazta a tandíjat



Kiss Zsolt, 19 éves közgazdász szakos egyetemi hallgató

Az MSZP a választások előtt azt ígérte, hogy nem lesz tandíj, ingyenes lesz a jogosítvány, a nyelvvizsga, ingyen utazhatnak a diákok az iskola és az otthon között és a tankönyvek is ingyen lesznek. Az ígéretek közül semmi sem valósult meg, sőt! Megint jól becsapták a fiatalokat, mint ahogy mindenkit.

A hazug ígéretekkel szemben évente 105 ezertől, akár 225 ezer forintig is terjedő tandíjat fizetnek a diákokkal, ráadásul a tandíj után igénybe vehető adókedvezményeket is eltörölték.

Ilyen feltételek mellett a középiskolát elvégző diákok közül sokan nem engedhetik meg maguknak azt, hogy tovább tanuljanak, hiszen a szülők jó része nem tud ekkora anyagi terhet felvállalni. A kormány ezzel a döntésével rengeteg jó képességű fiatalot foszt meg attól a lehetőségtől, hogy diplomát szerezzen és megalapozza a jövőjét.



Tóth Marianna, 24 éves gyógypedagógia szakos főiskolai hallgató

A diákok számára elviselhetetlen terhet jelent a kormány által bevezetett tandíj, amely a Gyurcsány-csomagtól egyébként is térdre kényszerült családi költségvetést tovább nyomorítja. Nem csoda, hogy az egyetemisták és főiskolások tüntetni fognak az ősszel.

A kormányfő nemrég azt nyilatkozta, hogy a legnagyobb teher Magyarország számára az, hogy a fiatalok itthon akarják megtalálni a boldogulásukat. Azt hiszem ennél jobban nem lehetett volna megsérteni a fiatalokat.

A kormányzat azt sugallja, hogy nincs szükség ránk és azon van, hogy ellehetlenítse a fiatalok helyzetét. A vállalkozókat tönkreteszik, így egyre nehezebb munkát találni és a továbbtanulás elé is leküzdhetetlen akadályt állítanak. Vajon mi lehet a céljuk?



Csizmadia Mónika, 20 éves jogász szakos egyetemi hallgató

A felsőoktatásban a legjobban tanuló 15 % tandíjmentességet kap, persze az így kieső tandíjat is megfizetik a többi 85 százalékkal, akiket nemes egyszerűséggel lustának nevez a miniszterelnök. De vajon lusta-e az a fiatal, aki azért nem kerül be az első 15 %-ba, mert éjszaka ládákat pakol, hogy a továbbtanulás költségeit szülői támogatás hiányában is fedezni tudja?

A kormány által bevezetett rendszer nemcsak hatalmas terhet ró a hallgatókra, hanem igazságtalan is. Nem véletlen, hogy az Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozóján az elmúlt héten a diákok kifütyülték és kinevették a miniszterelnököt és az oktatási minisztert elképzeléseik ismeretese közből.

Véleményem szerint a tandíjrendszer olyan fiatalokat zár el a felsőoktatástól, akiknek az egyetemen lenne a helyük. Abba kell hagynia az egyetemet annak a szegény

diáknak, akinek nem sikerült a tandíjmentességet élvező legjobb 15 %-ba bekerülnie, de a tehetős szülők gyermekei akkor is bent maradnak, ha a legrosszabb tanulók közé tartoznak.



Nagy Richárd, 19 éves történelem szakos egyetemi hallgató

A családok jó részének eddig is nagy terhet jelentett az, hogy a jobb jövő reményében biztosítani tudják gyermekeik számára a továbbtanulás költségeinek fedezetét (szállás, étkezés, utazás, stb.), de sokan már nem fogják bírni a tandíj eredményezte további terheket.

A nehezebb sorsú családok gyermekei már a felvétellel sem fognak megpróbálkozni. A szülők meggyőzik őket, hogy kicsi az esély a legjobb 15 %-ba való bekerülésre, és akkor ügyis abba kell hagyni a tanulmányokat.

Személy szerint nagyon szomorú vagyok azért, hogy a kormány ilyen érzéketlen a fiatalsággal szemben, miközben Gyurcsány Ferenc és miniszterei mindannyian ingyen tanulhattak a főiskolákon és az egyetemeken. -án

Nándorfehérvár (Belgrád) 1456

Akikért a harang szól minden délben

(Folytatás az 1. oldalról)

lemek mindig éltek és lesznek. Ők azok, akik az igazat mondják, nem csak a valót. Gondolkodók, művészek, világiárok, tudósok és olykor politikusok. Térben és időben távoliak, de olvasva őket, testvérként ismerünk rájuk.

- II. Pius pápa (1458) írja III. Frigyes német - római császárnak: „Magyarország a kereszténység pajzsa és a nyugati civilizáció védelmezője.”

- Az angol Robert Johnson 1616-ban: „A magyar királyság többet tett az oszmán ambíciók csökkentésére és az

oszmán szerencse megakasztására, mint az összes többi keresztény állam együttvéve.”

- T. Macaulay nagy angol történész, író mondja: „Ha a magyarok nem lettek volna, ma Oxfordban a Koránt tanítanák.”

- Henrik Albert, Limburg híres grófja megállapítja: „Hogy a barbárok szörnyű zsarnokságát nem szenvedjük, hogy a legkegyetlenebb szolgátság igáját nem hordjuk, azt Isten után a magyarok hősiességének köszönhetjük.” (Busbequois: Contre les Turcos)

- „Magyarország gátja volt

a török terjeszkedésnek bölcsője az alkotmányos szabadságnak és a vallási türelemnek.” - írja G. Herring angol utazó, író.

- G. H. Doumergue egykori francia elnökötől: „A magyar véret ontotta az emberiségért. Európát Hunyadi János mentette meg a török betöréstől. Ez és önvédelmi harc a legnemesebb nemzetek közé emeli a magyart.”

- Végül az amerikai történelem egyik legérdekesebb, legeredetibb alakja, Theodor Roosevelt, az USA egykori elnöke mondotta 1910-ben: „Az egész civilizált világ adósa Magyarországnak az ő

múltjáért. Amikor Amerika még Európa méhében volt, Magyarország volt az a tényező, amely meggátolta a barbarizmus terjedését, és amely a civilizált világ biztonságát őrizte. Az önök ősei az érdem, hogy azokat a támadásokat visszaverték, melyek a nyugati kultúra ellen a barbarizmus világából indultak, mert az önök ősei nek teste állította meg a barbarizmus terjedését. (...) Nincs illusztrisabb történelem, mint a magyar nemzet történelme. Én ismerem ezt a történelmet és nem tartanám magam művelt embernek, hogyha nem ismerném.”

Szabó István

Bérlakás program ...

(Folytatás az 1. oldalról)

litikai kedvezmények. Igény esetén az alapterület növelhető.

A halasztott értékesítésű bérlakás program tehát lehetőséget nyújt a lakást vásárolni szándékozó számára arra, hogy a beköltözést követően ne kelljen azonnal kifizetni a vételárat, sőt több év áll rendelkezésére a szükséges összeg előteremtésére úgy, hogy mindeközben már a jövőbeni tulajdonában lakhat és élhet.

A program révén lehetővé válik továbbá, hogy az önkormányzat által kijelölt bérlők az első 3 évben - előtakarékossági rendszer keretében - megfelelő önerőt

tudjanak megtakarítani ahhoz, hogy bankhitellel kiegészítve a lakás vásárlására vállalkozzanak.

A program illeszthető az állam és az önkormányzat lakástámogatási rendszeréhez, tehát vonatkoznak rá a szociálpolitikai kedvezmények.

Amennyiben a javaslatunk felkeltette az érdeklődését, további felvilágosítással állunk rendelkezésére. A tervdokumentáció (alaprajz, látványterv) megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban, 2006. július 27.-től a Műszaki és Beruházási Osztályon 8.00-15.00 óra között.

Műszaki és Beruházási Osztály

Nyári tábor a Családsegítő Központban

A Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ **2006. augusztus hónapban egy egyhetes ingyenes nyári tábort szervez!**

Helye: Családsegítő Központ Sarkad, Hajdú u. 1. **Időpont:** 2006. augusztus 14 - augusztus 18-ig, 8 órától 15 óráig. **Korhatár:** 6-10 év. Az első 25 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.

Programok: kézműves foglalkozások, kirándulás Városerdőre (bográcsos főzessel), Éden tó I-II, sportversenyek, ügyességi játékok.

Amit az intézmény biztosít: napi kétszeri étkezés (tízórai, uzsonna illetve a bográcsoshoz az alapanyagok), sportszerek, kreatív játékok, megbízható gyermekfelügyelet, Városerdőre ki és hazaszállítás.

Ebéd, amiért fizetni kell: 350.- Ft/nap. Az ebédigényt és fizetést a jelentkezéskor kell jelezni és befizetni (a nyári szociális étkezésben részesülő jelentkező részére a tábor ingyenes).

Jelentkezni lehet: 2006. július 31-ig a Családsegítő Központban, Sárközi Katalin és Burás Éva családsegítőknél. Szeretettel várunk mindenkit! CSZSZK

STV

Sarkad Televízió

Július 28-i műsora

17.00 órától:Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének július havi soros ülése

AKCIÓ!!!

Angol téri

2006. augusztus 1-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig. Minden ruha: 100,-200.- Ft/db-tól Minden cipő 300 Ft/pár

Várandós mama csomag kuponra történő beváltása! Olcsó, minőségű nadrárpelenke árusítása, akár darabra is 20-40 Ft-ig. Babakocsi, autó-, bicikli ülés, játékok kaphatók. Jó minőségű hibátlan baba használati cikkek bizományos árusítása. Várjuk kedves vásárlóinkat! SÁROKABLA B.T. Sarkad, Veress E.u. 32. Nyitva tartás: H - P: 7.30 - 12.00 13.00 - 16.30, Sz. 8.00 - 12.00, V: Zárva Tel: 06-66/271-184 vagy 06-30/289-5485

SARKAD HÚSÁRUHÁZ

Továbbra is várjuk kedves vásárlóinkat az Arpád fejedelem tér 8. sz. alatt

Üzletünkben nagy választékban folyamatosan kapható előhűtött és fagyasztott

baromfi, sertés, marha, vad húsok, valamint töltelékárúk és félkész termékek

A legkedvezőbb árakon!

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 8.00-17.00 szombat: 8.00-12.00

SZILENCIUM

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

PANNON

Idegenforgalmi, Közgazdasági és Logisztikai Szakközépiskola és Kollégium

8000 Székesfehérvár, Koppány u. 2/a
Tel: 22/512-130, 22/512-131
Fax: 22/ 512-130

www.pannoniskola.hu; info@pannoniskola.hu

Iskolánkba érettségizett diákokat várunk nappali és levelező tagozatos iskolarendszerű szakképzésekre.

Tandíjmentes szakképzések:

- | | |
|--|-----------------|
| → Logisztikai ügyintéző* | OKJ: 52 3435 02 |
| → Marketing- és reklámügyintéző* | OKJ: 52 3435 04 |
| → Public Relations munkatárs | OKJ: 52 8409 01 |
| → Közlekedésüzem-viteli szállítványozási technikus | OKJ: 52 7010 04 |
| → Idegenforgalmi technikus | OKJ: 52 7872 02 |
| → Vámügyintéző EU-s pénzügyőri szakiránnyal | OKJ: 54 3433 04 |
| Akkreditált felsőfokú szakképzések: | |
| → Idegenforgalmi szakmenedzser | OKJ: 55 3436 02 |
| → Európai logisztikai menedzserasszisztens* | OKJ: 55 3439 01 |
| → Marketing menedzserasszisztens* | OKJ: 55 3439 01 |

* levelező tagozaton is
Az akkreditált szakon végzett diákok egy tanév kreditpontjainak beszámításával folytathatják tanulmányaikat partner főiskolák nappali tagozatán.

Mozgáskorlátozottak!

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Sarkadi Csoport vezetőse az alábbi kirándulásokat szervezi:

augusztus 8-án Tápíószentmárton - Attila domb + fürdő
augusztus 15-én Medvebarlang (Románia) és környéke
augusztus 29-én Mórahalom - gyógyfürdő
szeptember 12-én Hajdúszoboszló - gyógyfürdő

Bizonyított szakértelemmel, tisztességgel és összefogással lakótársainkért, városunkért!



Tisztelt Választópolgár!

A „SZÖVETSÉG SARKADÉRT” választási közösség ezúton kéri az Ön támogatását.



Polgármesterjelöltünk
TÓTH IMRE

kistérségi elnök,
megyei önkormányzati
képviselőjelölt

Jelölő szervezetek

(Ezeket a szervezeteket kell az ajánlószerződésben feltüntetni)

Sarkadi Nyugdíjasok
Érdekvédelmi
Egyesülete

FIDESZ

Magyar
Polgári
Szövetség



Támogatónk

- Sarkad-Belvárosi Református és Római Katolikus Egyházközség
- Sarkadi Adventista, Baptista, Evangéliumi Pünkösdi Gyülekezet
- Lovas és Fogathajtó Szabadidő Sport Klub
- Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Sarkad és Körzeti Egyesülete
- Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkad és Körzeti Csoportja
- Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesülete Sarkadi Csoportja
- MAGOSZ (Gazdakör) Sarkadi Szervezete
- Lungo Drom Sarkadi Szervezete
- Fidelitas Sarkadi Szervezete

(Fizetett politikai hirdetés)

Egyéni jelöltjeink választó- körzetenként:

1. vk. Sárosi Mátvás
2. vk. Szabó Sándor
3. vk. Hodosi József
4. vk. Murok Ferenc
5. vk. Bondár Lajos
6. vk. Dr. Szabó László
7. vk. Mokán István
8. vk. Dr. Míves Piroska
9. vk. Oláh Károlyné
10. vk. Dobi Sándor

A „Szövetség Sarkadért” városi listája:

1. Tóth Imre polgármester, kistérségi elnök
2. Mokán István városmenedzser, okleveles közgazdász
3. Dr. Szabó László nyugdíjas orvos, alpolgármester
4. Bondár Lajos vállalkozó
5. Dobi Sándor méhész, östermelő
6. Murok Ferenc vállalkozó
7. Szabó Sándor östermelő
8. Sárosi Mátvás nyugdíjas, östermelő
9. Hodosi József közúti üzemelnökség vezető
10. Dr. Míves Piroska tudósgondozó vezető főorvos
11. Oláh Károlyné cigány kisebbségi önkormányzat elnöke
12. Szűcs Levente középiskolai igazgató
13. Gyetvai Lajos nyugdíjas egyesület elnöke, pedagógus
14. Dr. Pintér Lajos háziorvos, intézményvezető főorvos
15. Csepregy Ferenc cégvezető
16. Ifj. Fazekas Gergely vállalkozó
17. Kalmár János református lelkész
18. Karsai Károly római katolikus akolitus
19. Dr. Rencz Gyuláné östermelő
20. Szabó Jánosné nyugdíjas, volt ÁFÉSZ dolgozó
21. Nagy Lajos építőipari vállalkozó
22. Szabó István középiskolai pedagógus
23. Rác István vállalkozó, kereskedő
24. Viktor Gyula vállalkozó, kereskedő
25. Dr. Leel-Óssy Lóránt orvosprofesszor, Sarkad díszpolgára
26. Búza Barna szobrászművész, Sarkad díszpolgára

Megtisztelő támogatása esetén,
ajánlószerződéseit az alábbiak szerint kérjük kitölteni:

Rózsaszín ajánlószerződés - polgármester választásához

A jelölt neve: **Tóth Imre**
Jelölő szervezet(ek) neve **Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete**
vagy „független” jelölt: **FIDESZ, MDF, Kisgazda Polgári Egyesület**

Sárga ajánlószerződés - önkormányzati képviselő választásához

A jelölt neve: *Ide az Ön választókerületében induló egyéni jelöltünk nevét kell beírni*

Jelölő szervezet(ek) neve **Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete**
vagy „független” jelölt: **FIDESZ, MDF, Kisgazda Polgári Egyesület**

Fehér ajánlószerződés - megyei közgyűlés tagjainak választásához

A listát állító
jelölő szervezet(ek) neve: **FIDESZ**

Közös sikereink folytatása érdekében legyen Ön is a támogatónk! Kérjük és köszönjük megtisztelő ajánlószerződését!



Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi labdarúgó csapatának előkészületi mérkőzései:

2006. július 29. (szombat)

18.00 óra Sarkadi Kinizsi - Kötegyán

2006. augusztus 5. (szombat)

17.00 óra Sarkadi Kinizsi - Sarkadkeresztúr

2006. augusztus 8. (kedd)

17.00 óra Sarkadkeresztúr - Sarkadi Kinizsi

Nyári Kupa

2006. évi Sarkad városi kispályás labdarúgó bajnokság versenykiírása

A mérkőzések helye és ideje:

Sarkad, Cukorgyári sportpálya, **2005. augusztus 10-től** folyamatosan minden héten csütörtökön.

A bajnokság rendezője:

Polgármesteri Hivatal Sarkad

A bajnokság résztvevői:

- Akik 16. életévüket 2006. augusztus 1-ig betöltötték.
- Akik a versenyszabályokat elfogadják, s akiket a versenykiírásban foglaltak szerint bevezetnek.

Nevezési határidő:

2006. augusztus 7. (hétfő) 14.30 óra, ez egyben a technikai értekezlet időpontja is, melynek helye Sarkad Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni, illetve a nevezési díjakat is eddig kell befizetni, ezért ezen "kellékeket" mindenki hozza magával.

Díjazás:

A nevezések függvényében az első három helyezett csapat (kb. 25-15-10 e. Ft értékben sportfelszerelés) és az egyéni legjobbak kerülnek díjazásra. (gólkirály, legjobb mezőnyjátékos, legjobb kapus)

Nevezési díj:

12.000.- Ft/csapat, + 5.000.- Ft/csapat bánatpénz, melyet azon csapatok kapnak vissza, akik minden mérkőzésüket végigjátsszák a bajnokságban, illetve nem kerülnek kizárásra.

Játékvezetői díj:

Mérkőzésenként és csapatonként **700.- Ft**, melyet a mérkőzések előtt kell kifizetni a csapatoknak, ennek elmulasz-

tása esetén a mérkőzést nem lehet elkezdni. Amennyiben valamelyik csapat nem tud kiállni, a játékvezetői díjat akkor is köteles kifizetni. A játékvezetők utazási költségei a rendezőket terheli.

Egyéb rendelkezések:

- A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekért, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.

- Minden csapat 15 főt nevezhet a bajnokságra - amíg létszámkeretét ki nem töltötte, illetve a 3. forduló után már nem lehet nevezni - egy játékos csak egy csapatban szerepelhet.

- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs, ki nem állás esetén a három pont 3 : 0 -ás gólkülönbséggel a vétkes csapat javára írandó.

- Másodszori ki nem állás esetén a vétkes csapat törlésre kerül, játékosai egy évig nem vehetnek részt a helyi kispályás labdarúgó rendezvényeken.

- A mérkőzéseken az egyes csapatok egységes sportfelszerelésben kötelesek megjelenni, az ellenféltől eltérő színű mezőről a pályaválasztó csapatnak kell gondoskodni!

- Labdaról a rendezők gondoskodnak.

- A mérkőzéseken csak torna- vagy edzőcipőben lehet játszani!

- A mérkőzéseken öt mezőnyjátékos és egy kapus szerepelhet egyszerre, a mérkőzés elkezdéséhez legalább öt fő szükséges.

- A kiállítás kettő perces vagy végleges (csere nélküli) lehet. A véglegesen kiállított játékos a soron következő mérkőzésről automatikusan eltiltásra kerül, és további játékjogáról a versenybizottság (mely egyben a fegyelmi bizottság szerepét is betölti) dönt.

- Botránys viselkedés, verekedés esetén az egyén, súlyosabb esetben csapata is kizárásra kerül.

- Óvási díj: **2.000.- Ft**, óvást az óvási díj befizetésével együtt a mérkőzést követő 24 órán belül lehet benyújtani a versenybizottságnál vagy másnap a Polgármesteri Hivatal 50. számú szobájában. A döntés ellen további fellebbezésnek helye nincs, óvási díjat a versenybizottság vissza nem fizet.

- Az előre kiírt sorsolástól a későbbiek folyamán már eltérni nem lehet!

- A bajnokság lebonyolítása az érvényben lévő kispályás labdarúgószabály szerint történik. Kivétel: - hazaadás, itt a nagypályás szabály érvényes

- kapus kidobás, közvetlenül nem érhető gól el

- becsúszás nincs, akkor ha van a labda közelében ellenfél

- szöglet, kapusról is van.

- A mérkőzéseken elért győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont jár.

- A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg:

- több szerzett pont, gólkülönbség, több rúgott gól, egymás elleni eredmény, sorsolás.

- A pályák előkészítéséről, karbantartásáról a versenybizottság fog gondoskodni, öltözők, tisztálkodási lehetőséget nem tudunk biztosítani.

- A pályán a mérkőzések ideje alatt büfé fog üzemelni.

- A csapatok egyszeri körmérkőzés után döntenek el a végső helyezéseket, vagy csoportok kerülnek kialakításra és helyosztók lesznek.

- Minden egyéb felmerülő vitás kérdésben a versenybizottság dönt.

Versenybizottság

A LEGJOBB AJÁNLATRA VÁR?

2 hónap INGYEN internet

512 KBIT/SEC
("MIDI" INTERNET CSOMAG)
MÁR HAVI 5.180 FT-ÉRT.

KÁBEL TV INTERNET Családi csomag **0 Ft** belépési díj

Évesen arányában a FiberNet Kábel TV szolgáltatás, azaz kétszer annyi belépési díj nélkül veheti igénybe Családi csomagunkat.

Minden meglévő kábeltelevízió előfizető, aki információs csomagról Állap vagy Családi csomagra, illetve Állap csomagról Családi csomagra módosít, a felvétel módosítás napjától **3 hónapig a régi** - módosítás előtti - csomagra árán veheti igénybe szolgáltatásunkat.

Amennyiben nem kívánja az új csomagot azonnal elfogadni, a módosítás napján a www.fiber-net.hu honlapon, valamint a helyi ügyfélszolgálatunkon tud megismerkedni az új csomaggal.

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

2006. július 1-től 2006. augusztus 31-ig érvényes ajánlat. A csomagok az árakban tartalmazzák a belépési díjat.

Sarkad: 602 Hódmezővásárhely: 602-100-100
2006. július 28. 2006. július 28. 10:00-ig érvényes

Megemlékezés

„Úgy mentél el,
hogy el sem búcsúztál,
De lelkiünkben örökre
velünk maradtál.
Szeretteid nélküléd élnék,
De szívünkben megérezzük Téged.”

Széplaki István

halálának 1. évfordulóján
fájó szívvel emlékezünk
Édesanyja, lánya és fia

ÁLLAT

8 db választási malac eladó
Ady E. u. 38.

Vadászgörények és Golf 1-es
eladó Dessewffy u. 29.

Kitojt tyúk kapható 350,- Ft,
rendelhető is aug. 22-ig. Érd:
Ságvári u. 67.

Nyolchónapos vemhes
magyartarka tehén eladó.
Érd: 278-204

GÉPJÁRMŰ

Simson S51-es eladó T: 30/
959-6618

Fiat 750-es friss műszakival,
új gumikkal olcsón eladó. T:
375-863

ALBÉRLET

Kossuth u. 10-12 alatt 2. em-
i 1+2 félszobás lakásomat
hosszú távra albérletbe kiad-
nám. T: 30/472-7616

OKTATÁS

Dob oktatást válllok T: 30/
574-2386

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való
fűrészpör eladó Magyar u.
15/a. T:30/475-1194 és 375-
903

Tölgy tűzifa rendelhető, bar-
naszénre előjegyzést felve-
szek! T:20/357-8344

Gyors, korrekt hitelügyinté-
zés T: 30/249-7550

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szúnyogháló, napellenző
megrendelhető engedéllyel
rendelkező vállalkozótól:
Veress Ferenc u. 22. (Tisza
Videotéka). T: 06-30/205-
9968

Tölgy tűzifa eladó 1600 Ft/
q. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, sza-
lagfüggöny kedvező áron,
garanciával, szakképzett sze-
relőtől megrendelhető. T:30/
240-4492

Használtbútor kereskedés
Jókai u. 26. Nyitva hétfőtől
vasárnapig 9 - 19 óráig. T: 06-
30/307-7910

Ócskavasat veszek, érte me-
gyek, azonnal fizetek. T: 70/
369-5148

Döngölőbeka bérelhető T:
70/369-5148

MUNKA

Fűjni tudó festőt felveszek T:
30/686-8808

CO-val hegeszteni tudó laka-
tost felveszek. T:30/686-
8808

Kőművest keresek. T: 30/
906-9632

Sarkadra hűsoltba 4 órás
munkára eladót keresek T:
30/938-3383

INGATLAN

Családi ház eladó Balassi B.
u. 22. T:30/553-3992

2 szobás ház eladó Jókai u.
75. Érd. a helyszínen

Sarkad V. ker. tanya 16. szá-
mú 2 és félszobás téglából
épült ház eladó szőlővel,
gyümölcsösrel, kövesút mel-
lett. T: 271-431

Összkomfortos családi ház
közmuvesített utcában el-
adó. T: 30/479-4965

Ház eladó Gyulai u. 62 T: 70/
772-7276

Béke sétányon földszinti la-
kás eladó. Érd: 70/771-4897

Ház eladó Vasút u. 73. T: 30/
604-2989

Másfél szobás lakás kis rezsi-
vel, kis udvarral teljes köz-
művel eladó. Érd: 20/524-
2251

Áron alul sürgősen eladó
Sarkadkeresztúri u. 47. sz.
alatti ház. T:20/205-2070

Ház eladó Márki S. u. 17.

Magyar u. 18 sz. alatt telek
és bontott téglá eladó. T: 20/
517-2465

Vasút u. 103. és Gyula-Város-
erdő Bodorka u. 5 sz. alatti
üdülő eladó. Érd: Vasút u.
107. T: 271-448

Damjanich u. 36 sz. kis ház
sürgősen eladó. Érd: Diófás
u. 14 vagy 70/261-4402

3 szobás összkomfortos ház
eladó. Érd: Madár u. 8. T:
270-330

Ház eladó széles u.11.
Tel.:20/935-9901

EGYÉB

400 l-es hűtőláda eladó Ró-
zsa u. 13.

700 db betontégla, 400 l-es
hűtőláda eladó. T: 30/408-
8621

Babaagy pelenkázóval 8e Ft,
2db gyermekheverő 6e Ft/
db, Zanussi fagyasztláda
160 l-es 20e Ft, 2 db éjjeli-
szekrény 1500 Ft/db
fésülködőtükros szekrény
4.000 Ft. T: 271-049 du. 16-
20 óráig.

1 db 180 l-es Lehel és 2 db
vitrines bolti hűtő eladó. T:
70/385-4862

Eladó 4 éves 240 l-es
Elektrolux hűtőszekrény ár
50e Ft. Érd: 70/450-5435

Eladó szekrény, ülogarni-
túra, szőnyegek, csillárok,
varrógép, írógép, konyhabú-
tor. T: 375-668

Nyúltkretcek eladók T: 70/
369-5148

Magastámlás 3+2+1 ülögarni-
túra eladó Iá: 40e Ft
Érd:70/944-1715

GYÁSZHÍR

„Én (Krisztus) vagyok a feltámadás és az élet; aki hisz
énbenem, ha meghal is, él, és minden élő, aki hisz énben-
nem, soha meg nem hal.” (János 11,25-26a)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett **Édesanyánk,**
nagymamánk, testvérem

Özv. VÍGH SÁNDORNÉ

(szül.: Nagy Margit)

tragikus hirtelenséggel, értelmetlenül szenvedve, baleset kö-
vetkeztében 2006. július 25-én örökre eltávozott közülünk.
Temetéséről a későbbiekben gondoskodunk!

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Úgy mentél el, ahogy élte: csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik
drága jó férjem, szeretett édesapánk, apósunk, nagy-
papánk

Kürti Imre

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhe-
lyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekez-
tek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Csoda volt ahogyan éltél,
Mindenkint nagyon szeretted,
A mi szívünkben nem haltál meg,
Csupán elfáradtál és pihenni tértele.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szabó Mihályné

(szül.: Kónya Róza volt Magyar u. 39 sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek és mindazoknak akik bármely módon
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló: férje, édesanyja, gyermekei, unokái,
testvérei, vejei, menyé, sógornői, sógorai

Köszönetnyilvánítás

„Nincs már holnap, véget ért egy élet,
Sírassatok csendben, szívetekben élek.
Mert csak az hal meg kit elfelednek,
Örökké él, kit nagyon szeretnek.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szilágyi Lászlóné

(szül.: Posztós Éva)

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igye-
keztek.

Külön köszönet Dr. Pintér Gabriella háziorvosnak, Dr. Uhercsák Gab-
riellának, a Szegedi Onkoterápiás Klinika orvosának, Dr. Vincez Árpád
úrnak, a Gyulai Tüdőkörház igazgató főorvosának, orvosainak, ápolói-
nak, Szűcs Károlynének a Pándy Kálmán Megyei Kórház röntgenasszis-
tenseknek és Baloghné Cseke Eleonóra nővérnek. A gyászoló család

Megemlékezés

„Virágot ültettem anyám sírhalmára,
Harmat nem is kell, mert könnyem csorog rája.
Még holta után is kedvét keresem én, ezen virágokat csak azért ültetém.
Virágot ültettem anyám sírhalmára,
Le az égből anyám, tekintesz-e rája?
Látod-e az égből viruló sírodát, viruló sírodnál hervadt leányodat.”

Fájó szívvel emlékezünk

Hencz Ferencné

halálának 5. évfordulóján
lányai, vejei, unokái

HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és
a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban
adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak pén-
teken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektro-
nikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként

APHRODITÉ

FODRÁSZAT Kóra Agnes Sarkad, Dobó u. 11.
Tel: 30/355-3338

Szeretettel várja kedves vendégeit

Női, Férfi, Gyermekek hagyományos és divatfrizurák
készítése

ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ! ÚJ!

- Dauer és
- Tartós hajkiegyenesítés különleges és kíméletes eljárással
- Megunta sötétre festett hajszínét? Ne gondolkozzon tovább!! Megol-
dom gondját!!

Bejelentkezés 06-30/355-3338 vagy személyesen

Bontott

békéscsabai mázas cserép eladó
Telefon:06/30-9032-951

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet
értékesíteni kívánja a
Sarkad, Malom u. 24-26
szám alatt lévő 185 és
227 m² alapterületű,
műhelyként funkcionáló
ingatlan részeit. Érdek-
lődni lehet a 30/928-
2735-ös telefonon.

**Szabadság
miatt zárva**

A Széchenyi utcai vas-
szinesfémtelep 2006.
augusztus 1-től előrelát-
hatóan 2 hétig zárva tart.
Megértésüket köszönjük!

**NEM SZÜNIK
MEG A TELEP****Hitelek**

- „Gyorshitel” előlétségek nélkül
- Személyi hitelek
- Lakásvásárlási, felújítási hitelek
(Szoc. pol.)
- Lakásvásárlási lízing
- Fészekrakó hitelek
- Szabadfelhasználású hitelek

Személyreszabottan
akár jövedelemvizsgálat
nélkül!

Hógyes Julianna

Tel: 06-30/427-6748

Iroda: Hajdú u. 1/2.

Terrakotta Csempecentrum**NYÁRI AKCIÓ**

falicsempék 990,- /m²
padlólapok 1.290,- /m²
teraszlapok 1.990,- /m²
fényezett gránit 3.190,- /m²

Az akció július 28-tól a készlet erejéig tart.

Kreatív szolgáltatás:
fotorealisztikus
látványtervezés



Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442

www.terrakotta.hu